花スク利用規約

1.申し込み・契約について
・定の申込書兼契約書の提出をもって「soraの花スク」に関して契約が成立するものとし、同時に本契約にご　同意いたものとする。
・「申込書兼契約書」は来店・メール・郵送のいずれかにて提出。
・契約期間は「毎月コース」は３か月以上、「春夏秋冬コース」は２回以上とする。

2.更新について
・前月月末迄に解約等のご連絡がない場合は基本自動更新となり本契約の効力は継続となります。

3.お支払いについて
・花スクご利用月の前月の20日に請求書をお送りします。月末までにオンラインでお支払いください。

4．管理について
・寄せ植えの水やり・花ガラ摘みなどの管理に関してはお客様でお願いします。
・植物ですので時間経過などによる変形、変色、劣化等、また盗難や破損、その他の不慮の事故（自然災害等も含む）による被害に関しては、一切の責任を負いかねます。
・時期がすぎて花姿が乱れてきた寄せ植えはご自身で処分お願いします。

5.解約について
・解約をご希望される場合は前月月末までにメール・お電話・来店にてご連絡ください。
期日を過ぎての解約連絡の場合、次月の花スク料が発生します。

6.その他
・ご契約様の個人情報は厳重に管理させていただきます。
・当規約は予告なく変更及び更新する場合がございます。
・本規約に反していると当社が判断した場合、予告なく契約解除ができるものとします。
・本規約に記載なき事項に関しては、協議の上定めるものとします。
・その他不明な点がございましたらお気軽にお問い合わせください。
・「申込書兼契約書」に記載した内容に変更があった場合は速やかにご連絡ください。
・ご契約が終了するまで、「申込書兼契約書」コピーと利用規約は併せてお手元に保管くださいますようお願い申し上げます。
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